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Welzijn en Sport
Aan Minister van VWS Deadline: zsm
(ter beslissing) het uitnodigingsbeleid voor COVID-19-vaccinatie

1. Aanleiding
Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn schriftelijke vragen gesteld over het
uitnodigingsbeleid voor COVID-19-vaccinatie.

2. Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde concept-beantwoording
van deze vragen. Eerder is een uitstelbrief gestuurd; de nieuwe deadline van 31
oktober 2023 is helaas niet gehaald doordat de afstemmming met betrokken
partijen meer tijd vergde.

3. Kernpunten

Door de indiener worden vragen gesteld over de uitnodigingen die verstuurd zijn
voor de aankomende vaccinatieronde en het proces rondom het verkrijgen van
geinformeerde toestemming van cliénten van zorginstellingen voor COVID-19-
vaccinatie. In uw antwoorden geeft u aan dat er geen wettelijke kaders zijn voor
dergelijke uitnodigingen maar dat brede toegankelijkheid van de
communicatiematerialen voorop staat. Verder legt u uit dat het de
verantwoordelijkheid is van de zorginstelling om geinformeerde toestemming te
vragen aan de cliént, en dat het de verantwoordelijkheid van de zorgverlener is
om de toestemming te controleren en het vaccin op de juiste manier toe te
dienen.

4. Toelichting

a. Draagvlak politiek

Door de indiener zijn vaker vragen gesteld over het beleid rondom de
vaccinatierondes tegen COVID-19. In de beantwoording wordt waar relevant
verwezen naar de antwoorden op eerder gestelde vragen.

Ministerie van Volksgezondheid,

Ontworpen door

Datum Document
Kenmerk

3696941-1053779-PDCV
Bijlage(n)

Pagina 1 van 2



b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
N.v.t.

c. Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid
N.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De antwoorden zijn afgestemd met RIVM.

f. Gevolgen administratieve lasten
N.v.t.

g. Toezeggingen
N.v.t.

h. Fraudetoets
N.v.t.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

a. Motivering
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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